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кольорової плями, площинністю зображення, без світлотіньової ліпки об’єкту, 

відсутності рефлексів, бліків, можливістю підкресленої лінійної окресленості  форми. 

Художня освіта, так звана школа, завжди поєднувала у собі процес навчання і 

виховання з вирішенням певних творчих завдань. Перші паростки творчості 

зустрічаються вже у навчальних роботах, і задачею педагога є вчасно помічати і 

підтримувати у здобувачів такі вияви  творчого підходу до навчання. Декоративна 

композиція має високий ступінь виразності модифікованих, стилізованих елементів, 

які підсилюють її чуттєве сприйняття.  

Опанування всіма зображальними засобами у декоративно-прикладному 

мистецтві, уміння композиційно образно мислити є необхідною складовою і кінцевою 

метою навчання на художньо-графічному факультеті, і є підготовкою до практично-

творчої і викладацької діяльності майбутніх викладачів образотворчого мистецтва. 
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Повномасштабне вторгнення росії в Україну дало неабиякий поштовх для 

проведення виставкових проєктів українського мистецтва в Європі. Протягом 2022 
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року відбулася низка як досить масштабних, так і більш камерних виставок. Серед 

них: виставка «Галерея у вікні» (Чеський центр у Софії, Болгарія), Український 

павільйон у межах Венеційської бієнале, виставка «Це Україна: Захищаючи свободу» 

(венеційський палаццо Scuola Grande della Misericordia), «Художник як свідок» 

(Центр Parliamentarium Європейського парламенту, Брюссель), «Уяви Україну. 

Мистецтво як критичне ставлення» (Музей сучасного мистецтва M HKA, Антверпен), 

Art for Freedom у Wadström (Марбелья, Іспанія), виставка українського модернізму 

(музей Тіссена-Борнемісса, Мадрид) та багато інших, організованих у різних 

інституціях та просторах, зокрема благодійний мистецький проєкт ArtUkraïna в 

Австрійському музеї народного фольклору у Відні (Австрія), який проводився в 

грудні 2022 року.  

Більшість виставок були спрямовані на знайомство європейського глядача із 

творчістю саме сучасних українських митців і їх рефлексією на події сьогодення 

(тобто військові дії росії проти України). В той же час, досвід участі у виставковому 

проєкті ArtUkraïna показує, що європейці (тут австрійці) або взагалі не знайомі, або 

мало знайомі із традиціями, фольклором та культурною спадщиною України як 

незалежної держави. Десятиліттями національна ідентичність українців зазнавала 

значного впливу з боку Росії, а Україна у світовому просторі не завжди сприймалась 

як окрема незалежна держава із власною унікальною культурою, багатством традицій 

та вагомою мистецькою спадщиною.  

Виставковий проєкт ArtUkraïna, що був організований та проведений завдяки 

благодійному фонду YOUkraine, поєднав історичне і культурне минуле України та її 

сьогодення. Це дозволило виявити наступне. По-перше, українське декоративно-

прикладне мистецтво, включаючи живопис у стилі «фольк», є унікальним явищем для 

Європи і дуже приваблює іноземного глядача. Українське мистецтво сприймається 

європейцями як автентичне, а більшість митців – вільними від впливу сучасних 

загальносвітових тенденцій, які продиктовані комерційною складовою, 

маркетинговими технологіями. По-друге, за 2022 рік більшість українських проєктів у 

Європі була пов’язана саме з темою війни в Україні. В той же час експозиція, яка 

представляє культуру та традиції України, торкається її історії, виявилася досить 

«новою» та викликала значний інтерес як з боку музею, так і з боку відвідувачів. На 

виставці ArtUkraïna наряду із живописними мистецькими творами була представлена 
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скульптура, керамічні вироби (косівська кераміка), вишивані сорочки, серветки, 

полотняні торби та деякі інші речі ужиткового призначення. Музеєм була 

експонована карта з екскурсом в територіальну історію України протягом останніх 

століть. А на вході до виставки була розміщена інсталяція із дідухом з детальним 

поясненням традиції «перший сніп». Варто зазначити, що цілий ряд живописних 

робіт українських художників Віри Кулеби-Баринової та Олексія Потапенка 

відображали традиційні обряди та святкування (коляду, дівочі гадання тощо), сцени 

повсякденного життя українців. Сучасна сторінка мистецтва України була 

репрезентована творами Петра Антипа, Петра Бевзи, Василя Бика, Олександра 

Мельника, Павла Македонського та інших. Як нагадування про військові події 

сьогодення, організаторам благодійного фонду вдалося представити на виставці деякі 

артефакти з полів війни, а також український прапор з підписом легендарної Тайри 

(Юлії Паєвської – української військовослужбовиці, парамедикині, волонтерки, 

командирки підрозділу «Янголи Тайри»). 

Те, що виставка проводилась саме у музейному просторі, а не в галереї, чи у 

приміщенні адміністративної будівлі, забезпечило досить широку аудиторію. Багато 

глядачів завітали на виставку під час відвідування самого музею народного 

фольклору. Деякі відомі сучасні українські митці надали свої роботи для проєкту саме 

тому, що експозиція була представлена безпосередньо в музеї. Виставка робіт в 

музейних приміщеннях є набагато престижнішою для митця, ніж виставка в 

адміністративній будівлі чи галереї. Саме ключові національні музеї в Європі 

збирають широке коло відвідувачів, і це, як правило, люди з різних кінців світу. В той 

же час, при проведенні виставки у адміністративній будівлі (наприклад, мерії тощо) 

треба враховувати цілу низку додаткових речей – залучення публіки до перегляду 

такої виставки (реклама, відповідний бюджет, можливість розміщення банерів на 

будівлі), доступність для відвідувачів у вихідні дні (коли будівля офіційно зачинена), 

а також безпекові заходи (попередня реєстрація тощо). Усі ці речі ускладнюють 

просування виставкового проєкту та впливають на кількість відвідувачів.  

Зацікавити музей і отримати простір для проведення виставки саме в музеї – 

складно. Музейні експозиції розплановані, як правило, на 1–2 роки вперед. У той же 

час, для благодійного проєкту ArtUkraïna, музей надав площі досить швидко, бо 

керівництво музею було налаштоване прихильно до тематики виставки та благодійної 
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підтримки України. Спостерігаючи за успіхом виставкового проєкту, представники 

музею запропонували подальшу співпрацю. Така діяльність, в свою чергу, потребує 

комплексного планування, співпраці з українськими музеями для обміну 

експозиціями, та підтримки проєктів на державному рівні. 
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Анімалістика – зображення у мистецтві представників тваринного світу. Історія 

мистецтва з давніх давен знає зображення різних тварин, риб та птахів. Ще 

неолитичні мисливці малювали на стінах печер дуже переконливі зображення тварин. 

Зображення “братів наших менших” завжди приваблювали, викликали цікавість, не 

залишали байдужими. Досить часто до анімалістики вдаються і у процесі навчання на 

художньо – графічному факультеті. Зокрема на уроках з художнього ткальства.  Вибір 

теми обумовлений багатьма факторами, та вирішує свої завдання. 

Якщо коротко, перше з них, те що ця тема створює практично безмежні 

можливості для творчого пошуку в межах найрізноманітнішої стилістики. Судіть 

самі, є можливість включити у композицію гобелену персонажа. Яку б роль він не 

відігравав, чи основи, центру, навколо якого буде побудована вся композиційна 
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